. Inéqalité trianqgulaire :
5eme égalité triangulaire

Espace et
Prouver |'existence d'un triangle avec ses 3 longueurs

Géométrie

Propriété :

Dans un triangle, la longueur d'un coté est toujours inférieure a la somme des longueurs des deux
autres cotés.

M Autrement dit, quels que soient les points B, M et C,ona:
. BC< BM +MC
/ . BM< BC+CM
g £ A MC< MB+BC

Exemple :

Peut-on construire un triangle ABC sachant que AB=2,3 cm,BC=3,1cmet AC=6,7cm?
Réponse :

e Leplus grand coté est AC = 6,7 cm.
e AB+BC=23cm+3,1cm=54cm.

On remarque que AC>AB+ BC donc le triangle ABC n'est pas constructible (si j'essaie de le
construire, les arcs de cercle ne se croiseront jamais ! ).

Remarque :

Si on trouve que AC = AB + BC, cela signifie que le point B appartient au segment [AC].
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